

# NOTICIERO GRANADINO

AÑO XXIII  
NÚMERO 7313

FRANQUEO  
CONCERTADO

DIARIO INDEPENDIENTE

APARTADO  
NÚMERO 9

TELEFONO  
NÚMERO 4

Redacción y Administración: Reyes Católicos, 18, 1.º y Mariana Pineda, 1

Miércoles 7 de Abril de 1926

Número suelto, DIEZ céntimos

Imprenta, MANUELA PASO, 2

## COMENTARIOS A UNAS DECLARACIONES

### LA JUSTICIA MUNICIPAL

El ministro de Gracia y Justicia ha hecho interesantes declaraciones que conocen nuestros lectores por haberlas publicado en nuestro servicio telegráfico del domingo último. De ellas, queremos resaltar las que se refieren a la nueva ley de Justicia municipal, que confía el ex-fiscal del Tribunal Supremo comenzará a regir a primero de Julio y las relacionadas con las retribuciones del Estado a los servidores de la Justicia, suprimiendo en absoluto las retribuciones arancelarias.

Las palabras del ministro acerca del primer extremo, son bastante alentadoras. La nueva ley de Justicia municipal, nos va a proporcionar jueces de garantía por su origen y por la permanencia de sus funciones, según palabras de don Galo Ponte. El criterio del ministro, bien merece verse robustecido por la opinión pública, que es a quien afectan principalmente las reformas proyectadas.

Verdaderamente, el origen de la mayoría de los jueces municipales, es tan vejatario como conocido de todos. Nacidos y criados—salvo excepciones—al amparo de los viejos caciques, su nombramiento no tenía otra finalidad que dar aspecto de legalidad y de justicia a las mayores enormidades y atropellos de sus dueños y señores o de la política a que estaban afiliados.

Tan encubierta, aun cuando por todos sabida, finalidad, tenía pues que mantenerse durante toda su actuación. Representantes e intérpretes de tan augusta misión como la de administrar Justicia, solo se preocupaban muchos de ellos en servir los intereses de la política, cacique o político influyente a quienes debían el cargo y de quienes eran miseros y bien dispuestos servidores. De este modo se ha venido practicando la Justicia en España con honrosas excepciones y de esa forma se ha fomentado la emigración de familias enteras que tenían que decidirse entre la huida o el atropello persistente y continuado.

La Justicia municipal, por su frecuente contacto con el pueblo y ante la que se dirime generalmente pequeñas querrelas, necesita ser objeto de esa reorganización amplia que proyecta con indudable acierto y voluntad el señor Ponte. El caciquismo,

que con más buena fe que eficacia se trató de hacer desaparecer de nuestro país, tiene todavía en muchos juzgados municipales sus más fuertes tentáculos que aprisionan a quienes fiados en la Justicia, acuden sin tener presente que algunos de los que encarnan la alta función de los juzgadores, no tienen con aquella otra ligazón que la de su madre y la de servir a quienes les proporcionaron el cargo, merced a presiones o influencias. Por que se concluya, si subsiste, tan bochornoso residuo del llamado antiguo régimen, abogamos. Los antiguos juzgados municipales, con sus camarillas de cuervos prontos a convertir en presa a infelices litigantes, debieron desaparecer y a nuestro juicio, fué de lo primero que debió hacer el Directorio para garantía de todos.

Otro extremo de las declaraciones del ministro es igualmente interesante. El funcionario judicial que debe verse revestido de prestigio y autoridad por su origen y permanencia, no puede poner la mano para recibir de aquel a quien aplicó el Código, el estipendio señalado a su augusta función. La supresión de los derechos arancelarios es tan necesaria como conveniente. Y el beneficio no será únicamente para los colaboradores de la Justicia, sino para quien tiene que acudir a ella, para el litigante de buena fe que se ve asediado por la maldad imperante, de la que vivieron en muchos casos, desde el juez hasta el último funcionario del juzgado. El Estado debe y quiere pagar a los funcionarios judiciales con arreglo, como es lógico, a sus servicios y jerarquías. A ello se llegará con la comentada reforma anunciada por el ministro que ha enfocado el actual problema de la Justicia municipal con tanto acierto como energía.

La tan decantada independencia del poder judicial, tiene que comenzar por observarse en las más modestas esferas, en los juzgados municipales. Y a esa independencia de origen, moral y material, conducen las reformas del actual ministro que ha dado a conocer en las declaraciones publicadas y que nosotros hemos considerado como merecedoras del comentario, comentario entusiasta y de decidido apoyo por la transcendental importancia que tienen,

aquella y aceptada ésta gustosísima, que sean obsequiados el mayor número de asistentes con valiosos regalos que serán donados por dichos elementos.

Con todos los regalos que reciba la Asociación de la Prensa, tanto de industriales y comerciantes, como de particulares, se hará oportunamente una brillante exposición en los salones de dicha entidad, ostentando cada regalo el nombre de su donante.

Ya se han recibido los siguientes: Un soberbio mantón de Manila del establecimiento que en la Cuesta de Gómez posee el presidente del Circulo Comercial, don Ricardo Valdivia; un artístico cofre de incrustaciones estilo árabe del anticuario don Nicolás Fajardo; una magnífica escultura de gran tamaño, de una maja goyesca de los señores Maritz Herrera, Zacatín 41 y 43; una figura helénica del establecimiento «La Victoria» que en el Zacatín 51 posee don Francisco Morales; un billete entero de lotería correspondiente al sorteo de 1.º de Julio, de la administración de Loterías de la Piza del Carmen de don Juan Guadalupe; un primoroso joyero de plata labrada del concejal de este Ayuntamiento, don Joaquín Cerral Almagro.

### «EN EL CUARTEL DE LA MERCED»

### Conferencia del general la Torre

Ayer, a las once y media, tuvo lugar en el cuartel de la Merced, la conferencia de conjunto, a cargo del culto general de la brigada de Infantería don Isidoro de la Torre Santana.

Presidió el acto, el Gobernador militar general Marzo, asistiendo también el general Sierra, jefe de E. M. de la brigada señor Cuesta, ayudantes, y todos los señores jefes y oficiales francos de servicio de la guarnición.

El tema elegido fué: «Distribución de los diferentes elementos en las marchas tácticas, en la batalla, y factores psicológicos».

El conferenciante empieza a manera de exhorto, haciendo un caluroso elogio de la conferencia dada por el General Sierra, en el mes de Noviembre último, y con palabras fáciles dice que los que le escuchan no van a oír nada nuevo y sí conceptos, y datos, de los reglamentos en vigor, que todos conocen. Con la modestia que le caracteriza, trata de restar méritos al importante trabajo, que pasamos a referenciar.

Empieza dando a conocer la formación de una columna en marcha al enemigo las distintas partes de que se compone, vanguardia, retaguardia, flancos, y trozos en que se subdividen estas fracciones, aportando tal número de datos, y enseñanzas, y haciendo un estudio tan perfecto de todas las fases del combate, que bien podemos decir que el distinguido general desarrolló su conferencia toda, de forma magistral.

Relata con completo conocimiento, el lugar en que deben situarse las distintas armas y Cuerpos, como así mismo, los servicios auxiliares, señalando también el frente que debe ocupar, la brigada, división y cuerpo de ejército, según se trate de un frente ofensivo o defensivo.

Sostiene el general la Torre, que no ven-

empleo de formaciones, ni porque el fusil alcance tres mil metros o cuatro mil, ni el cañón o ametralladora haga tantos disparos por minuto, ni se disponga de otros elementos de destrucción; lo principal es, el espíritu de la tropa, su estado psicológico; así en Fleue 75.000 franceses derrotan a 105.000 coaligados; en Talavera 45.000 Anglo españoles batan a 100.000 franceses. Se extiende en grandes consideraciones y, en un canto al valor moral, para deducir, que sin éste y el amor patrio, no se vence nunca. Añade, que en las naciones civilizadas se presta atención grandísima a este importante extremo. En Alemania, uno de los primeros cantos en los niños de ambos sexos, en los jardines de Infantes, dicen lo siguiente: ¡Oh! Patria mía, yo te juro un amor fiel hasta la tumba, yo te lo debo todo lo que tengo y lo que soy. Tres o cuatro veces por semana, la escuela primaria dedica una clase a la Patria y en ella según Goyease dan ideas más que conocimientos, impresiones más que ideas, e imágenes más bien que impresiones; no es una clase de Historia, ni de Geografía, y sin embargo, es algo más que esto. En Francia, Inglaterra, E. U. U., Argentina etc., se presta asimismo una atención grande a este importantísimo asunto.

Una hora completa deleitó el general la Torre con su brillante conferencia, a todos los jefes y oficiales que le escuchaban, y al terminar fué efusivamente felicitado por todos los presentes.

### La Cruz de Mayo

Está próxima la fecha en que Granada festeja el día de la Santa Cruz de Mayo, y esta fiesta, que tantos simpatías ha despertado en el pueblo granadino, desde que el Centro Artístico supo darle mayor realce y esplendor, haciendo porque perdura en el espíritu del pueblo este santo y bello recuerdo por una de nuestras más típicas y sentidas manifestaciones populares, va a alcanzar en este año una importancia extraordinaria.

Son ya varias las comisiones que en distintos barrios de nuestra ciudad se han formado para llevar a cabo los preparativos y proyectos a fin de que en este año la indicada fiesta llegue al más alto grado de grandiosidad y de valor artístico.

La Junta del Centro Artístico, al instaurar su Cruz, tiene en su programa hacer una manifestación de arte en este sentido, superándose en el esfuerzo de años pasados para ofrecer a Granada entera un día de fiesta, de flores y de alegría.

Oportunamente daremos a conocer más detalles sobre este festejo.

### Colegio Oficial del Secretariado local

El día 5 del corriente celebró sesión la Junta de Gobierno de este Colegio, a la que asistieron, bajo la presidencia del señor Torre Calleja, los Vocales señores Nieto Luce, Espinosa Torres, Fernández Ruiz, Alvarez Vilchez, Nogueras Díaz, Costa Frías, García Padilla, Ruiz Ibañez, García de la Torre Sabanilla y el Secretario señor Blanca Puga.

Se dió lectura del acta de la sesión anterior que fué aprobada.

El Vocal señor Espinosa Torres, dió cuenta a la Junta de los actos celebrados y conclusiones formuladas en Madrid por los representantes de los Colegios de Secretarios de toda España con motivo del homenaje celebrado en honor de don José Calvo Sotelo; y en atención al acierto e interés con que el señor Espinosa Torres representó en todos los actos y reuniones al Colegio de esta provincia, la Junta acordó constar en acta el agrado y satisfacción de la misma otorgándosele un expresivo voto de gracias.

A insistentes indicaciones de la Junta, el señor Espinosa Torres accedió a percibir por cuenta de los fondos del Colegio el importe de los gastos que se le originaron con motivo de la representación que le fué confiada, agradeciéndosele el acto de generosidad que ha tenido en interés de todos, no aceptando reintegro alguno por otros gastos que se le originaron en su comisión.

El señor Torre Calleja sometió después a la consideración de la Junta la necesidad y conveniencia de fundar una Revista que fuese órgano oficial y representativo del Colegio de Secretarios.

Fué aceptada por unanimidad y con gran entusiasmo la propuesta de la Presidencia, acordándose por mayoría que la revista sea quincenal y que se publique su primer número en la primera decena del próximo mes de Mayo.

Se acordó en principio que de la Dirección de la revista se encargue la Junta de Gobierno en pleno, nombrando administrador a don Antonio Carreño Rodríguez y redactor-jefe a don Cándido G. Ortiz de Villajos.

Se adoptaron otros acuerdos de trámite, levantándose la sesión a las nueve de la noche, después de quedar señalado el día 5 de Mayo próximo para celebrar sesión.

### La iglesia y el cuartel de San Jerónimo

La mañana de ayer la dedicó el conde de las Infantas a inspeccionar las obras de la magnífica iglesia de San Jerónimo. Le acompañaron en la visita el Gobernador civil señor Horcada y los arquitectos señores Anasagasti y Wilhelm.

También por falta de consignación están paralizados los trabajos de conservación de las bóvedas y cubiertas, alguna de las cuales amenaza ruina.

Admirar a continuación, acompañados del coronel y oficiales, las dependencias del antiguo convento, hoy cuartel de caballería de Lusitania.

El monumental patio, la escalera regia, las portadas platerescas y barrocas y mil detalles más, ejemplares magistrales del arte patrio, causaron la admiración de los visitantes.

«Por qué no gestionar, decían, la construcción de un nuevo cuartel? El Erario nacional no está en la actualidad muy sobrado de recursos; pero por qué no iniciar desde ahora el traslado del regimiento a un local más apropiado?»

La gestión de las obras nacionales—los cuarteles sobre todo—es muy larga. Como decía uno de los señores «studios», hay que colocarse en la cola de los peticionarios en espera de que llegue el turno granadino.

El cuartel ocupa una gran extensión, posee espacios locales y con pocos dependientes, en su día, podían instalarse en el mismo el Gobierno civil y tantas dependencias que en la actualidad no tienen adecuados albergues.

Por la tarde, la visita a su eminencia el Cardenal y la gestión de los asuntos referentes a la Real Capilla, ocuparon la atención de los señores Conde de las Infantas y Anasagasti, que saldrán hoy para Madrid en el rápido de la mañana.

### En defensa de los bosques

El Consejo provincial de Fomento de Barcelona, ha proyectado un plan de trabajos para evitar la frecuencia con que se producen incendios en los bosques y para divulgar los beneficios que los mismos reportan tanto a la higiene y belleza, como a la economía individual y colectiva.

A tal fin, ha acordado convocar un concurso para premiar los mejores trabajos que desarrollen los tres puntos siguientes:

1.º Beneficios de los bosques; conveniencia y medios de fomentarlos.

2.º Perjuicios que ocasionan los incendios en los bosques. Causas que los motivan y medios para prevenirlos. Procedimientos para aminorar la propagación de tales incendios.

3.º Colección de datos, conceptos, advertencias y consejos referentes a las materias desarrolladas en los dos puntos anteriores, que expresados en forma muy concisa, sean adecuados para su lectura en las escuelas y para ser fijados en estaciones de ferrocarril, edificios públicos y en los sitios concurridos de los bosques y del campo.

Para premiar los trabajos que se presenten, han sido establecidos tres premios: uno de 1.000 pesetas, otro de 500 y otro de 250, que se adjudicará a juicio del Consejo de Barcelona, pudiendo éste declararlos desiertos si a su criterio no los merecen los concursantes.

Los trabajos deberán ser presentados en las oficinas de dicho Consejo (Argón, 287, Barcelona) en pliego cerrado y con un lema, en todo el día 15 de Junio próximo quedando los premiados a disposición del Centro y los no premiados a disposición de sus autores, por tres meses, en que podrán retirarlos.

### LA FALTA DE HIGIENE EN LAS BARBERÍAS INSISTIENDO EN NUESTRA CAMPAÑA

Recordarán los lectores que, hace tiempo, recogimos las fundadas quejas del público sobre la falta de higiene en las barberías. Debido a ello habla y hay, numerosas personas contagiadas de tiñas y otras enfermedades del cuero cabelludo, y nosotros nos permitimos llamar la atención de las autoridades para que corrigiesen rápidamente esas deficiencias sanitarias.

La Junta Municipal, con un celo que alabamos complidamente, se ocupó del asunto y acordó las medidas necesarias para prevenir el contagio de los clientes en las barberías y evitar la propagación de las enfermedades infecciosas.

Esas medidas laudables fueron recogidas por el Alcalde en un Edicto interesantísimo publicado el 12 del pasado mes de Marzo y por el cual quedaba prohibido el uso de fenderas, borlas de polvos, suavizar las navajas en la palma de la mano, el uso colectivo de las piedras de alumbre, de los cosméticos y de los cepillos de brillantina y la falta de aseo de maestros y oficiales, singularmente, no lavarse las manos antes de cada servicio.

Haciase, en cambio, obligatorio, variar para cada parroquiano el papel higiénico o lienzo con que se cubre la parte del sillón en que se apoya la cabeza; poner paños limpios en cada operación; evitar el contacto de las mangas de la ropa con la cabeza, cara o cuello del cliente; desinfectar las brochas, navajas, tijeras, máquinas y peines; sustituir la borla por el lanzapolvos y la piedra de alumbre por el polvo de alumbre calcinado; limitación del uso de los cepillos y desinfección de éstos; buen estado de conservación y limpieza del instrumental; aseo del local; uso de la loción de sublimado al 1 por 1.000 para los individuos infectados por tiñas; empleo del zotal para el suelo y blanqueo y pintura frecuente de las paredes, etc., recomendando a los parroquianos que exijan el cumplimiento de lo dispuesto, denunciando las faltas que observen, en caso de no ser atendidos, al Inspector-Subdelegado de cada Distrito.

Hay que velar decididamente por la higiene y para cuanto se haga con esta benéfica finalidad, nunca podrá mejor aplicarse (y en un sentido recto) la sentencia que señala como ley suprema la salud pública.

### Crónica de la Asociación

Ayer se efectuó el enlace de la bella señorita Emilia Gallegos Suárez con el ceto oficial de Teléfonos don Rafael Hortal Alférez, siendo apadrinados por don Manuel Gallegos Suárez y su esposa.

Benéfico la unión el M. I. Sr. D. Luis López Dóriga, Dean de la S. I. C.

Desemosa a los desposados eterna luna de miel.

El nuevo matrimonio marcha hoy para recorrer varias capitales andaluzas.

—CASA MEGUERRY de Sevilla, participa a su numerosa clientela la estancia de su viajante en esta plaza hasta el 15 del corriente, con el extenso muestrario de tejidos en general, confecciones, ropa blanca, srastrera y camisería para caballero, el que presentará en el domicilio del mismo Reyes Católicos, 31.

—Han llegado de Málaga don Felipe López Martín y familia; don José Serrano, don Antonio Torres González, la señora viuda de Nieto Santaella, don Gregorio Maestre y señora, y don Rafael Martín Quesada y señora.

—De Pamplona se ha recibido en LA RIOJA, Gran Vía, 6, Teléfono, 323, el mejor chorro de este nombre.

—En viaje de turismo se encuentran en nuestra capital, el profesor alemán, con residencia en Colonia Biberbach, el ingeniero suizo Pablo Valle Gehr, el diplomático americano Rodolph W. Sourden y el profesor de Cambridge, Mr. Guillermo Bülcher.

—Se está comentando vivamente el gran stock de medias que ha recibido EL PARAISO, y lo que más nos extraña es que los de seda natural los venda a 10 pesetas. MAS BARATAS QUE NADIE. No comprar nada sin consultar sus precios; Arco Cucharas, entre Bib-Rambía y Mesones.

—Para Málaga han salido, don Victor Castro Silva, el dibujante don A. Sepúlveda, don Lorenzo Moreno y señora; la señorita Isabel Aguilar y don Guillermo Guevara y familia.

—A las ocho y media de la noche del día 5 del actual, fué bautizado en la parroquia de la Colegiata, un niño, hijo del inteligente comerciante don Francisco Cano Ruiz y de doña Aurora Barrero M. Castellano, imponiéndosele los nombres de Francisco de Asís, Fidel.

Apadrinará al nuevo cristiano, el abuelo materno don José Barroco y la abuela paterna doña Angustias Ruiz.

Las aguas bautismales le fueron administradas por el virtuoso sacerdote don Paulino Cobos, Beneficente y familiar de Su Eminencia el Cardenal Arzobispo de Granada.

Después del acto religioso, se obsequió espléndidamente a los invitados en la casa del abuelo materno.

### COLEGIO DE ABOGADOS

En honor de D. Antonio Maura

En la secretaría de este ilustre Colegio de Abogados, está abierta la suscripción iniciada por el Colegio de Madrid para erigir un monumento que perpetúe la memoria de don Antonio Maura.

Los fondos recaudados se remitirán a Madrid.

Casos y cosas

Auto denunciado

Escandalosa

Despedida a la francesa

quienes ejercerán una estrecha vigilancia para la ejecución de cuanto dispone el mencionado Edicto, obligatoriamente fijado en sitio visible de todas las barberías.

Han transcurrido 26 días desde que se promulgaron las excelentes disposiciones sanitarias y podemos asegurar que no se han cumplido en la mayor parte de las barberías. Algunas han llevado a la práctica determinados extremos del Edicto, pero en su totalidad, casi ningún establecimiento lo ha observado.

De esto se lamenta el público (aunque no tengan muchos la valentía de denunciarlo personalmente al Subdelegado) y nos condelemos nosotros que no hemos de cejar en la campaña emprendida hasta que las barberías de Granada presenten el higiénico aspecto que en otras capitales y presten los servicios en las condiciones debidas de aseo y profilaxis.

Entendemos que así seremos a los ciudadanos en general, cuyos intereses están por encima de las particulares conveniencias de los barberos.

Y como en la reunión celebrada, hace días, por los subdelegados y médicos titulares que hoy tienen funciones sanitarias, se acordó los servicios que prestarán dichos facultativos (inspección de los alimentos, medidas profilácticas contra las enfermedades contagiosas, etc.), creemos llegada la hora de que vigilen las barberías (misión importante que tan de lleno entra en sus atribuciones) y cuiden del más exacto cumplimiento del Edicto de la Alcaldía, a quien encarecemos también que excite el celo de todos los funcionarios municipales médicos sanitarios, para que pronto sea un hecho la higienización de esos establecimientos en que hoy no pueden entrar con tranquilidad los clientes, temerosos de cualquier contagio.

Hay que velar decididamente por la higiene y para cuanto se haga con esta benéfica finalidad, nunca podrá mejor aplicarse (y en un sentido recto) la sentencia que señala como ley suprema la salud pública.

la núm. 14, propiedad de, Vicente Martínez Miranda.

En un descuido del dependiente Antonio Rodríguez Cortés, los dos mujeres sus arrojaron 10 pesetas del cajón, despidiéndose a la francesa.

Por ser esta su nacionalidad y conocidas de la policía, no tardaron en caer en poder de ella, siendo detenidas en el paseo del Violón, donde se encuentran a rampadas en unión de sus familias.

Dijeron llamarse Juana Ferrer, de 20 años y Emilia Chili, de 21, negando su participación en el hecho, no obstante haberles sido ocupadas las 10 pesetas sustraídas.

Paseo por agua... hirviendo Cuando estaba en posesión de una soberana merluza Antonio Mariscal Calatayud, de 64 años de edad, con domicilio en la calle de San Juan de los Reyes 25, se le ocurrió al «joven» aproximarse a una caldera de agua hirviendo, con tan mala fortuna, que se «coló» dentro de la misma, sin que necesitara, a pesar de la curda, quien lo sacara.

En la Casa de Socorro, donde lo llevaron, le fueron apreciadas y curadas quemaduras: de segundo grado en el antebrazo y mano izquierda, en el tronco y regiones glúteas y muslos.

Mordido por un perro. Ayer fué curado en el Hospital de San Juan de Dios, Juan Padilla Díaz, de 64 años de edad, domiciliado en la plaza de Rosales, de una herida pequeña en el dedo medio de la mano izquierda, que se la produjo un perro que había torzado morcilla.

Juegos peligrosos. El joven Pedro Morales Frías, de 14 años, que vive en la calle Hornos de la Paz, número 12, se produjo jugando con una caña una herida en la región inguinal izquierda, de la que fué asistido en el Hospital.

Le cae encima un cajón. Cuando llevada una caballería carga con un cajón, el joven de 14 años, Miguel Fernández Ferrer, se le cayó éste encima, dándole un fuerte golpe en la cabeza.

Trasladado al Hospital, fué curado de una herida angular de 8 centímetros de extensión, situada en el lado derecho de la región frontal.

Después de curado marchó a su domicilio.

Ci rculen días municipales números 20 y 21, José Chaves Villalta y Manuel Beirán Fernández, que al ser requeridos para que circulasen por la vía pública se negaron a ello, alegando ser voluntarios.

### De Hacienda

Figuras para hoy. Por esta Delegación de Hacienda se harán efectivos libramientos a don Rafael Vigaray, don Laureano Jiménez, don Andrés Molina, don José Benítez Cambin, don Manuel Lozano, don José Quintanilla, don José Benítez, don José Olmedo, don Antonio Carmona, don Silverio Palafox, don Daniel Prieto, don Antonio Jiménez, don Joaquín García de la Serran, don Francisco Echevarría, don Pedro Rodríguez, don Ricardo Puyol, don Manel al Cruz, don Joaquín Durán, don Miguel Castillo, don Antonio Puchol, don Lorenzo Alonso, don Ángel Campos, don Antonio García, don Mariano Alonso, don Francisco Cortes, señores Jefe de Correos, Telégrafos, Vigilancia y Seguridad don Agustín Robles, don José López Calero, don Francisco García Puga, don C. Jallero Burgos, don Enrique Gómez

### PICADILLO

Dice «A B C»: «El público solo debe pagar la merluza a cuatro pesetas el kilo», según una nota del Gobierno.

Bueno, y si alguno la quiere pagar más cara? Porque hay merluza que cuesta cincuenta pesetas al día siguiente de adquirirlas.

De un periódico taurino: «No creemos que se supriman las varas. Ni nosotros, tampoco; protestarían todos los Municipios españoles».

Según la estadística, en España hay un millón ciento treinta y ocho mil burros. Las estadísticas mienten mucho; hoy muchísimos más de lo que parece.

«El problema del carbón se agrava». Como que saltan chispazos; está que abrasa y echa lumbre.

Hablando del baritono Marcos Redondo, dice un diario: «Triunfo de Marcos Redondo». Triunfo de Marcos y, además, Redondo! No lo cree nadie, aunque lo digan en letras de molde.

De un diario decadente: «...el muchacho falleció a las pocas horas... Angeles se encuentra en estado más satisfactorio, dentro de la gravedad».

Desde luego; su estado es mejor que el del muerto.

Del mismo (hablando de los aviadores en la Corte de Tablado): «Regreso a la costa». No, caballeros; en la «costa», sólo hay moros.

«Masculini ha dicho que las camisas negras están hoy más fuertes que nunca». Será porque los fascistas no las lavan a menudo.

### LAS FIESTAS DEL CORPUS

### En los jardines de la Alhambra

Una comisión de periodistas ha visitado al ilustre profesor belga don Humberto Mersman para darle las gracias por haber cedido a la Asociación de la Prensa los fastuosos jardines de su residencia de los Mártires (Alhambra), para celebrar en ellos una hermosa fiesta en las próximas solemnidades del Corpus.

De acuerdo con el Ayuntamiento se ha señalado el domingo seis de Junio, tercer día de feria para realizar dicho festival cuyo sólo anuncio ha despertado en Granada y en el resto de España viva expectación.

En realidad está muy justificada ya que es la primera vez que podrá admirarse este bello paisaje de la Alhambra iluminado fantásticamente en todo su extenso recinto de explanadas, jardines, bosques, fuentes y monumental lago.

Esto, unido a otros alicientes que prepara la Asociación de la Prensa, hará sin duda que su festival sea el más suntuoso de las próximas fiestas y el que atraiga a Granada a mayor número de forasteros.

El Comercio y la Prensa El Comercio y la Industria granadina, y el mayor número de

## AUTOMOVILES PEUGEOT

Modelos 5, 10, 11, 12 y 18 H. P.

SE DESEA AGENTE PARA ESTA 1.ª MARCA FRANCESA

INUTIL SOLICITARLA SIN LAS CONDICIONES:

Capital, Taller, Mecánico y Tienda-Exposición

Para tratar:

### DON RAMON ELÓRRIO

HOTEL ALAMEDA

DE 10 A 12 MAÑANA

# Informaciones Telegráficas y Telefónicas

## De Madrid, Provincias y Extranjero

### Madrid

#### Política

##### Los delegados gubernativos de Granada

Madrid 6.—La «Gaceta» publica la relación de los delegados gubernativos. Los que corresponden a Granada son don Enrique Ortega Correa, comandante de Infantería; don Francisco Oria Gálvache, comandante de Artillería, y don Alberto Serrano Montaner, capitán de Infantería.

##### Despacho y visitas

Madrid 6.—Con el Presidente del Consejo despacharon hoy los ministros de Hacienda y Trabajo.

Le visitó el general Riquelme, celebrando con él una extensa conferencia. El Director de Marruecos y Colonias confirió largamente con el ministro de Estado.

##### Regreso de Aunós y Calvo Sotelo

Madrid 6.—De Murcia regresó el ministro de Hacienda, señor Calvo Sotelo. También lo hizo de Barcelona, el ministro del Trabajo, señor Aunós.

##### Magistrado excedente

Madrid 6.—La «Gaceta» publica un decreto concediendo la excedencia al magistrado del Tribunal Supremo don Marcelino González Ruiz, que recientemente dió una conferencia en la Academia de Jurisprudencia, por la que fué muy felicitado.

#### Consejo de ministros

Manifestaciones del Presidente. Siempre se trabaja más de lo que se propone uno. La referencia

Madrid 6.—Después de las seis y media de la tarde quedaron reunidos los ministros en la Presidencia para celebrar Consejo.

La reunión terminó a las nueve y media.

A la salida el jefe del Gobierno manifestó a los periodistas que no había medio de imponerse un régimen de trabajo.

Siempre—prosiguió diciendo—se trabaja más de lo que uno se propone. En el Consejo se han estudiado una porción de expedientes sin importancia.

A última hora—dijo—se trató de dos proyectos que sí la tienen.

Uno referente a Casas baratas en Málaga y otro sobre la red de electrificación en España, plan de importancia y cuya realización supondrá un gran aprovechamiento de fuerza.

También se dió cuenta de los «pouparlers» o proporciones de paz de Abdel Krim, sobre cuya apreciación coinciden, en absoluto, España y Francia.

Se ha enviado al Consejo de Estado la propuesta concediendo la medalla de oro «Plus Ultra» al comandante Franco, cuya concesión será la primera que se propondrá al Rey.

El ministro del Trabajo conversó con los periodistas, manifestando que entre los expedientes y proyectos aprobados, había uno relativo a la electrificación, que tiende a aprovechar la fuerza eléctrica del País, no solo de los saltos de agua, sino de los residuos de carbones en la bocamina.

Para estudiar este plan, hay dos medios: hacerlo como en otros países, gastando mucho dinero, o acudiendo a la empresa privada, concediéndole el derecho de tanteo.

Se ha preferido este último procedimiento por creerlo el más beneficioso para los intereses del país, por comprender y coordinar el día de mañana poder llegar a la electrificación de los ferrocarriles.

Se abre por lo tanto un concurso para que todos los particulares presenten proyectos.

Cuando los técnicos estudien estos proyectos y los sancionen serán llevados al Consejo de ministros.

Se trata del primer paso de una obra grande e importante, aunque se acometa con modestia.

Concluyó el señor Aunós exponiendo que, según sus noticias, se presentarán al concurso varios proyectos.

##### Amplicación de lo tratado

Madrid 6.—Según la nota facilitada como ampliación a la referencia del Consejo, el ministro de Fomento dió cuenta de un proyecto de real decreto estableciendo la inspección sobre las entidades de ahorro y capitalización.

Otro abriendo concurso para estudiar el establecimiento de una red eléctrica nacional.

Otro aprobando un expediente de construcción de casas baratas en Málaga.

De la Presidencia se aprobó la liquidación de la compañía constructora del ferrocarril Ceuta-Tetuán.

También se aprobó el expediente relativo a las responsabilidades militares administrativas instruido por el general Bazán.

Concluso el 10 de Febrero del corriente año, pasó a estudio de una ponencia especial de dos ministros.

Se aprobaron los Estatutos de la Exposición de Barcelona.

De Gobernación fueron aprobados los expedientes y la concesión de la

Gran Cruz de Beneficencia al Obispo de Fernando Poo y al Presidente de la Diputación de Segovia.

De Guerra: Continué el examen de recompensas militares y se aprobaron varios expedientes de trámite.

De Hacienda: El ministro dió cuenta de los ingresos del mes y del trimestre, que arrojan un resultado satisfactorio.

Aprobáronse unos expedientes sobre transferencias de crédito.

De Estado, el ministro dió cuenta de las últimas noticias que sobre el raid España-Filipinas envía nuestro cónsul en Argel.

Sometió a examen del Consejo la posibilidad de la visita de nuestros aviadores a Tokio, recayendo acuerdo que se hará público cuando sea conocido del Gobierno japonés.

#### El raid España-Filipinas

Salen los aviadores para Túnez

Argel 6.—Los aviadores españoles, después de examinar el funcionamiento de los motores, salieron para Túnez.

El primer aparato se elevó a las 9 de la mañana, el segundo a las 9'02 y el tercero a las 9'05.

Se hallaba el aire en calma y el cielo brumoso.

Desde Argel a Túnez hay unos 600 kilómetros, siguiendo la costa africana.

El aparato del capitán Estévez toma tierra en Túnez y los otros dos continúan para Trípoli

Túnez 6.—El aeroplano pilotado por el capitán Estévez, que realiza el raid Madrid-Manila tomó tierra en esta población a las 13'59.

Los aviones que pilotaban los capitanes Gallarza y Lóriga continuaron directamente para Trípoli sin aterrizar aquí.

#### Gallarza y Lóriga en Trípoli

Barcelona 6.—Se reciben noticias dando cuenta de haber llegado a Trípoli los aviadores, capitanes Gallarza y Lóriga, habiendo cubierto dos etapas del raid en un solo vuelo. El total del recorrido son 1.350 kilómetros.

La noticia no ha tenido confirmación oficial.

#### Los aviadores en Sevilla

Entrega del auto a Rada. En la «Sociedad Alvarez Quintero». Salida para Sevilla

Huelva 6.—Al mecánico Rada, antes de salir de esta ciudad, le fué entregado el auto «Lincoln» que le regala la Casa «Ford».

Estuvo Rada en la «Sociedad Alvarez Quintero», visitando la Exposición del Trabajo.

Una comisión de señoras le entregó un ramo de flores y le obsequió con un vaso de vino.

Rada partió el gollete de una botella con el martillo de oro, diciendo que era la primera y la última que lo utilizaba.

El famoso mecánico recorrió las calles en automóvil.

A la una de la madrugada, el Rey abandonó el baile de gala, dirigiéndose con su séquito al cañonero «Lazaga», en el que embarcó.

Los aviadores, diplomáticos e invitados lo hicieron en el trasatlántico «Jaime I» y en el crucero «Buenos Aires».

A las dos de la madrugada partieron para Sevilla los citados buques. Toda la población se hallaba en el puerto, apareciendo los muelles abarrotados de público.

La despedida fué muy entusiasta, ovacionándose con delirio a los marinos y aviadores.

#### En Bonanza. Esperando el paso de los aviadores. Los buques hacia Sevilla

Sanlúcar 6.—En Bonanza se hallaba casi todo el vecindario de Sanlúcar. Las autoridades aguardaban en el puerto el paso de los buques para Sevilla.

A las dos de la madrugada llegó el comandante de Marina de Sevilla para recibir en la desembocadura del río al comandante del Apostadero de Cádiz que llegará en el cañonero «Doña María de Molina».

A las tres y quince llegó el torpedero número 29, que continuó para Sevilla.

A las tres y quince pasó el «Ciclope», que lo hizo sin detenerse, y a las cuatro y media el cañonero «Doña María de Molina» y el «Lazaga».

Desde las cinco de la mañana se prohibió la salida de los barcos, quedando en la bahía doce que tocaban las sirenas al paso de los buques que se dirigían a Sevilla.

En los muelles de Bonanza se había levantado un arco monumental.

Aguardaba allí una comisión de obreros para entregar a Rada una corona de laurel.

Era inmenso el gentío.

A las 4'45 de la madrugada llegó a Bonanza el crucero «Buenos Aires», llevando a bordo los aviadores.

Se interpretó los himnos español y argentino.

Las ovaciones eran imponentes. Momentos antes había llegado el vapor «Jaime I», al que seguía el «Buenos Aires» y a éste, el crucero «Blas de Lezo», escoltado por un submarino, izando el Pendón de Castilla.



**Salvador Olivares Cerdá**  
HA SUBIDO AL CIELO EN EL DIA DE AVER  
a los dos años de edad

Sus desconsolados padres, don Antonio Olivares Ochoa y doña Purificación Cerdá Serrano; sus hermanos, Jesús, Arturo y Enrique; sus tíos, don Saturnino, don Enrique, don Telesforo y don Julio Cerdá Serrano; tíos políticos, primos y demás parientes,  
PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar hoy, a las cuatro y media de la tarde, desde la casa mortuoria Artega, 2, 2º, hasta la iglesia de Santa Ana, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.  
Granada 7 de Abril de 1926. NO SE REPARTEN ESQUELAS

En la Marismilla puerto del coto de Doñana, se hallaban los servidores del palacio del duque de Tarifa.

En Sevilla la animación es extraordinaria. Día espléndido. Cubriendo la carrera. La ciudad engalanada

Sevilla 6.—El día amaneció espléndido. La animación en toda la ciudad es extraordinaria no habiéndose conocido cosa igual ni en las ferias.

A las doce del día salieron de los cuarteles las fuerzas encargadas de cubrir la carrera.

Los balcones de todos los edificios aparecían engalanados y las calles presentaban hermoso aspecto, siendo difícil transitar por el paseo de las Delicias y parque de María Luisa.

Al anunciar el vigía del puerto que los barcos se hallaban a la vista, salieron del aeródromo de Tablada varios aeroplanos entre ellos los portugueses.

En Tablada, desde las seis de la madrugada, había enorme público llegado a pie o en vehículos.

El «Jaime I», Don Alfonso y los aviadores. Llegada del «Buenos Aires»

Sevilla 6.—De madrugada llegó a la Corta el «Jaime I».

Se había levantado allí un artístico altar.

A las 11'30 de la mañana, ascendían a 90.000 las personas que había estacionadas desde la Torre del Oro a la Corta, en una distancia de un kilómetro y medio escasos.

Las embarcaciones hacían sonar sus sirenas y no cesaban los vítores y aplausos.

A las 12'05, el crucero argentino «Buenos Aires» llegó frente a la tribuna regia levantada junto al altar.

Sobre cubierta venían el Rey, el ministro de Marina, el general Mercader y los aviadores.

Al pasar el «Buenos Aires» por la Corta, cortó con el espolón de proa las dos cintas de los colores nacionales españoles y argentinos que simulaban impedir el paso y que se habían tendido de uno a otro lado del río.

Al pasar el «Buenos Aires» bajo el puente gatero de Tablada, el Rey abrazó al comandante del crucero argentino.

Este buque y el «Blas de Lezo» atracaron junto a la Torre del Oro, desembarcando sus ocupantes para tomar los vehículos que habían de conducirlos a la Corta de Tablada.

Con gran trabajo pudieron hacerlo, no cesando el gentío de aclamar al Monarca, a los aviadores y marinos de la Argentina.

En la Corta de Tablada. Marcha triunfal. Entrega de una placa

Sevilla 6.—Desde el muelle hasta la Corta de Tablada, la marcha fué triunfal. Allí, el Soberano descendió del coche a la gran D'Aumont, que ocupaba, dirigiéndose a la tribuna regia instalada junto al altar.

Con don Alfonso se sentaron el infante don Carlos, el ministro de Fomento que salió anoche de Madrid, el ministro de Marina, el general Mercader, los aviadores, las autoridades de Sevilla, el embajador de la Argentina y el comandante del «Buenos Aires».

A este se le hizo entrega de una placa

**OLYMPIA**

Hoy miércoles 7 de Abril de 1926

Solo tres Secciones: A las 3, 6 y 1/2 y 9 y 45

Las funciones empezarán a las horas, anunciadas en punto por la mucha duración de la película

SE PRESENTARÁ CON

**GRAN ORQUESTA**

Banda completa de Trompetas del 4.º Ligero de Artillería. Banda de tambores. Cantores de flamenco. Cantores de Saetas y cuantos elementos requiere la magna superproducción española.

**Currito de la Cruz**

La magistral adaptación cinematográfica de la conocida novela de Don Alejandro Pérez Lugín

Se proyectará toda completa

**Interesa a las Señoras**

La magnífica colección de sombreros, vestidos y demás confección, creaciones de los mejores modistos de París y que presentará en Granada la importantísima Casa

**PEYRE, Almacenes de Camino Sevilla**

Serán expuestos los días 10, 11, 12 y 13 del corriente

**Puentezuelas, 14**

**TOS**

GARGANTA Y BRONQUIOS  
CAMELOS PECTORALES CENARRO  
(Al eucalipto y savia de pino)  
Desinfectantes del aparato respiratorio

CAJA, 35 y 70 CÉNTIMOS.—Farmacias y Droguerías de toda España

Primer Aniversario DEL SEÑOR

**D. Mario Jiménez Conde**

FALLECIÓ EL DIA 29 DE MARZO DE 1925 R. I. P.

Todas las Misas que se celebren mañana 8, en la parroquia de Nuestra Señora de las Angustias, serán aplicadas por su eterno descanso, a devoción de su viuda e hijos.

de plata labrada, regalo de la Junta de Obras del Puerto y recuerdo de la inauguración de la Corta y del puente.

Firmaron el acta el Rey y demás invitados.

El ministro de Fomento pronunció un discurso elogiando la importancia de la obra de Tablada y la colaboración en ella de los obreros sevillanos.

Ensalzó el raid España-Argentina.

El local en que se verificó la ceremonia, hallaba artísticamente adornado.

En el altar se hallaba la imagen de San Fernando.

Rindió honores una compañía de Ingenieros.

En el coche que llegó S. M., iban con él el ministro de Marina y el Alcalde de Sevilla, siguiendo un escuadrón de la escolta real.

Detrás iban en los otros vehículos los representantes diplomáticos y demás invitados.

Al pie del estrado, cuatro alféreces de navío daban guardia de honor con los sables desenvainados, en posición de presentar armas.

Las obras fueron bendecidas por el Cardenal.

Terminado el acto, el Rey saludó al embajador de la Argentina y al almirante Gago Coutinho, que le presentó los aviadores portugueses.

En la caseta se sirvió un lunch.

Desde allí se dirigieron a la ciudad. Las tropas cubrían la carrera.

El desfile fué triunfal entre aclamaciones del público y acordes de las músicas, durando dos horas.

Hubo momentos en que la multitud rompió el cordón de tropas.

**El banquete de la Cámara de Comercio**

Sevilla 6.—A las dos de la tarde se ha verificado en el edificio de la Lonja el banquete organizado por la Cámara de Comercio en honor del Rey y de los aviadores.

La Lonja se hallaba artísticamente adornada con tapices y guirnaldas.

Concurrieron doscientos comensales. Presidieron el Monarca, los Ministros de Fomento y Marina, embajador de la Argentina, representantes de los demás países americanos, infante don Carlos, autoridades y comandante Franco.

A los postres, el presidente de la Cámara de Comercio discursó, agradeciendo la presencia del Monarca y encomiando la feliz realización del raid España-Argentina.

El Ministro de Fomento ensalzó la labor de las Cámaras de Comercio, elogiando por lo que redundaba en pro de la riqueza de la nación.

**A la Catedral. Un «Te Deum»**

Sevilla 6.—Don Alfonso, los aviadores y marinos, marcharon a la Catedral entrando S. M. bajo palio, cuyos varales conducía el Cabildo Metropolitano.

Detrás se hallaban los diplomáticos, aviadores y el séquito del Monarca.

El Cardenal Arzobispo revestido de pontifical, entonó desde el altar mayor el Te Deum.

A pesar de las dimensiones de la Catedral, se quedaron sin poder entrar en ella millares de personas.

**Teatro Cervantes**

COMPANIA DE COMEDIAS DE Francisco Fuentes

Hoy miércoles 7 de Abril de 1926

GRANDIOSA FUNCION Por la noche a las 9 y 3/4

La comedia en tres actos de Martínez Sierra que se hace a petición de gran número de familias, titulada

**La hija de todos**

Mañana estreno de

**La Cruz de Pepita**

En breve será abierto un abono a seis funciones por una importante compañía

**SEÑORAS!!**

Medias Seda  
Medias Hilo  
Medias Algodón

Todos los colores  
Todos los precios  
Todas las clases

Medias de seda con costura y meriaguados malla finísima en negro, blanco y colores novedad a

**Pesetas 2'95 par**

LA CASA DE LAS MEDIAS

**Mataró Industrial**  
Gran Vía, 29. — Teléfono 575

**DR. ROMERA**

Enfermedades de la Piel y secretas

Plaza Nueva, 2, entresuelo. De 4 a 7

**A LAS FAMILIAS**

que necesitan realizar sus compras en la temporada actual, de cualquier artículo de lana, seda o algodón; géneros de punto; ropa de abrigo para cama y mesa, o géneros blancos de hilo o de algodón,

Recomendamos procuren visitar con preferencia los acreditados Almacenes EL LEON, que es, por excelencia, la casa que más surtidos presenta en toda clase de artículos y la que, sin obstentación ni alardeos, vende más barato en Granada.

Se han recibido las fantasías de más novedad en lanas y en sedas para vestidos de señora y lo más selecto en cortes de trajes y de gabanes para caballero.

**EL LEON**

Mesas 98.-Ahorra Poesía Zorrilla 98  
Teléfono 240. - Granada

El Rey ocupó asiento en el presbiterio y cerca de don Alfonso, los aviadores.

Terminado el Te Deum, el Monarca inauguró la capilla de la Virgen Antigua, donde se cantó el Regina Coeli.

Después se entonó un responso ante el monumento de Cristóbal Colón.

El Rey salió del templo Metropolitano bajo palio, como a la entrada, llevando las varas concejales.

Fuó despedido el Soberano por el Cabildo Catedral y el Cardenal Arzobispo. Las aclamaciones del público no cesaban un instante.

En el Alcázar. Jura de gentiles hombres. Paseo por la población

Sevilla 6.—S. M. marchó a Alcázar, para descansar unos momentos, invitando a subir con él a los aviadores.

En el Palacio juraron el cargo de gentiles hombres los aviadores Franco, Ruiz de Alda y Durán.

Después pasearon por la población, siendo muy aclamados.

Habían sido colocadas en las calles tres filas de sillas para que el público viese a los aviadores.

**En el Círculo Comercial. Entrega de medallas**

Sevilla 6.—A las seis de la tarde se ha verificado en el local del Círculo de la Unión Comercial la entrega de las medallas de oro que se regalan a los aviadores, conmemorativas del raid.

Los aviadores llegaron a dicha hora, encontrándose ya en el Salón de Actos las autoridades civiles y militares y numerosas personalidades.

El capitán Ruiz de Alda y el comandante del «Alsedo» no pudieron concurrir al acto.

El comandante Franco, el teniente de navío Durán y el mecánico Rada, tomaron asiento en la presidencia en unión del ministro de Fomento, Cardenal Arzobispo, Gobernador civil, Alcalde, presidentes de la Cámara de Comercio y Unión Gremial y comandante de Marina.

Al entrar los aviadores estalló una ovación clamorosa, oyéndose algunos vítores.

El presidente de la entidad pronunció un discurso, alabando al victorioso raid y al comandante del destructor «Alsedo» por la valiosa cooperación prestada a la empresa.

Habló brevemente el ministro de Fomento, elogiando la realización del raid, manifestando que España recoge el vigor y la nobleza de la raza, conquistando nuevos días de gloria.

A continuación impuso las medallas a Franco, Durán y Rada.

Las medallas otorgadas a los comandantes del crucero «Buenos Aires» y destructor «Alsedo», fueron entregadas al comandante de Marina.

La aglomeración de gente en la calle de Cánovas del Castillo, era enorme.

A petición de la muchedumbre, se acomodaron al balcón los aviadores, ovacionándolos largamente el público.

Se les obsequió con un «lunch».

**El banquete de la Diputación. Función de gala**

Sevilla 6.—Esta noche se ha verificado el banquete que ofrece al Rey y a los aviadores, la Diputación Provincial.

Terminada la comida, el Soberano, los aviadores y demás invitados se trasladaron al teatro de San Fernando donde se celebró una función de gala por la compañía de ópera que allí actúa.

**El recibimiento en Madrid**

Madrid 6.—El alcalde conde de Vallellano ha publicado una alocución invitando al vecindario a acudir a la estación para rendir homenaje los aviadores.

Los tripulantes del «Plus Ultra» serán recibidos por una comisión de concejales que les acompañará al Ayuntamiento, donde se verificará la entrega de las cuatro copas, obsequio de la Corporación municipal.

**La esposa de Franco**

San Sebastián 6.—Ha salido para Madrid la esposa del comandante Franco. Le acompaña su padre.

**Miscelánea**

Sangriento suceso. Un individuo muerto a puñaladas

Madrid 6.—En la calle de Tabernil/as se encontraban en una taberna el coronel Teófilo Fábregas, del regimiento de León; el cabo de la Legión, José Canellas; el legionario Federico Navarro y los paisanos Vicente García y Antonio Arias, todos en estado de embriaguez.

Estos individuos llegaron borrachos a

**Clases de Contabilidad**

Cálculo Comercial, Francés, Inglés y Mecanografía; Especiales de preparación para Bancos y Grupo para señoritas.

PRECIOS ECONÓMICOS

Athónliga 16 y 20, 2.º izqda.-Granada

**CHOCOLATES Enrique Sánchez**

la taberna donde pidieron unas copas que bebieron, manifestando no las pagaban.

El tabernero accedió y entonces pidieron tabaco que también les fué entregado, metiéndose entonces con las personas que había en la taberna, haciendo presente que no se contentarían hasta que no matasen a alguien.

Al salir a la calle José Álvarez de 20 años, volquetero de oficio, el cabo dirigiéndose a sus compañeros les animó a que le acompañaran, rematándolo a puñaladas.

Detenidos y llevados a presencia del juzgado el cabo se confesó autor único del asesinato.

### Marruecos

Sin novedad

Madrid 6.—El parte oficial de Marruecos no acusa novedad en las distintas zonas del Protectorado.

Los emisarios de Abd-el-Krim

Londres 6.—El corresponsal del «Daily Express» en Tánger, comunica que tres emisarios de Abd-el-Krim realizan actualmente gestiones para la paz, encontrándose uno de ellos en la zona francesa, otro en la española y un tercero, que es el primo del cabecilla rebelde, en Tánger.

Zona francesa

La ofensiva rifeña

Casablanca 6.—A pesar de los emisarios que ha enviado para que gestionen la paz, Abd-el-Krim ha iniciado una violenta ofensiva contra los cabileños de Marnisa, los de Beni-Fuendel y los de Senadja.

Las fuerzas de reserva francesas entraron rápidamente en acción, rechazando al enemigo, más allá de los montes de Marnisa.

### Regiones

Andalucía Oriental

Un hombre arrojado y muerto por el tren

Málaga 6.—Entre las estaciones de Ronda y Artáiz, el tren 111 de los Andaluces, que circulaba en sentido ascendente, remolcado por la máquina número 407, arrolló en el kilómetro 714-300 al jornalero Rafael Martín Rojas.

Cuando el maquinista dió cuenta de la desgracia, paró el convoy, por si había medio de salvar al infeliz hombre. Desgraciadamente todo fué nulo, pues Rafael había quedado muerto, y destruido por completo su cuerpo.

Ignórase la verdadera índole del suceso, aún cuando algunos operarios ferroviarios que trabajaban junto al lugar en que aquél sucedió, han manifestado que Rafael arrojó al paso del tren con propósitos suicidas.

El juzgado instructor del partido, constituyese en funciones, ordenando el levantamiento del cadáver y su conducción al depósito de Ronda.

Un teniente de la Guardia civil muerto en un accidente

Málaga 6.—Se han recibido noticias de un suceso dolorosísimo acaecido en la carretera del Coimbanar, en el que pereció la vida del teniente de la Guardia civil don Diego Ruiz.

Este se hallaba de servicio en el indicado pueblo y su familia residía en Málaga.

Parece que la señora del infortunado oficial salió ayer tarde en automóvil, acompañada de sus hijos, para reunirse con su esposo.

A la mediación del camino, advirtió el chofer que tendido en el camino se hallaba el cadáver de un hombre.

La citada señora echó pie a tierra y cual no sería su dolorosa sorpresa al reconocer en el difunto a su propio marido.

En efecto tratábase del señor Ruiz que con el natural deseo de recibir a su familia salió del pueblo a caballo, e infiere-se que, víctima de un accidente cayó de la cabalgadura, produciéndose tan grave lesión que murió en el acto.

La desconsolada viuda dió cuenta de lo ocurrido al juzgado instructor de aquel pueblo, el que seguidamente constituyese en el lugar del suceso, ordenando el levantamiento del cadáver.

La noticia de la trágica muerte del teniente Ruiz produjo en Málaga, donde era muy conocido y estimado, una tristísima impresión.

Una puñalada grave

Córdoba 6.—En la calle de Simancas se encontraban dos sujetos llamados, respectivamente, Juan Barahuer y José Ramírez Sánchez Muñoz (4) Bulfo.

Estos discutían acaloradamente y con pasión sobre diversos temas de actualidad, cuando pasando de las palabras a la acción, el Sánchez Muñoz haciendo uso de una navaja de cortas dimensiones, acometió al Ramírez por la espalda, hiriéndole.

El agresor se dió seguidamente a la fuga.

El herido quedó en el suelo, dando voces en demanda de auxilio, que le fué prestado por varios transeúntes y vecinos de la mencionada calle.

Seguidamente fué trasladado a la Casa de Socorro, donde los facultativos de guardia le apreciaron una herida incisionante a nivel del ángulo de la escápula izquierda y de una profundidad de 40 centímetros, y de pronóstico grave. Se presentó el agresor en la Comisión de Vigilancia.

Para buscar un aeroplano

Málaga 6.—El Gobernador civil manifestó a los periodistas, que había recibido una comunicación del jefe de la base aérea de Sevilla, dándole cuenta de que en la tarde del domingo había salido del Aeródromo de Sevilla, un aparato pilotado por el cabo Herrero, ignorándose hasta ahora su paradero.

El Gobernador ha dado órdenes a todos los puestos de la Guardia civil, para que cualquier noticia que puedan tener relacionada con el avión, la comuniquen inmediatamente.

Andalucía Occidental

Muerto en un pajar

Córdoba 6.—En la posada del Toro, de esta ciudad, anunció muerto en el pajar un obrero del campo llamado Juan Priego Montes, natural de Doña Mencía, de 46 años, que se hallaba en Córdoba accidentalmente.

Avistado el juzgado, personó en la posada de referencia y practicadas las primeras diligencias, ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado, al cementerio de Ntra. Sra. de la Salud, para que le sea practicada la autopsia.

Estado de «Torero de Málaga»

Córdoba 6.—Hoy visitaron nuevamente los periodistas al diestro «Torero de Málaga» en el Dispensario de la Cruz Roja, en que se encuentra.

Los recibió el doctor Romero, encargado de la asistencia del herido, a quien había practicado una nueva cura, encontrándole bastante bien.

Como Torerito tuviese siete décimas de fiebre y estuviera excesivamente nervioso, el doctor Romero ordenó, hasta nuevo aviso, se prohibiese que el enfermo fuera visitado.

Torerito pierde por este percance varias corridas.

Se espera la llegada del padre del diestro.

A Torerito, que está solícitamente atendido en el Dispensario, le acompañan su mozo de estochos e individuos de su cuadrilla.

El Presidente a la feria

Jerez de la Frontera 6.—El jefe del Gobierno pasará en esta ciudad los días 22, 23 y 24 del corriente, coincidiendo su estancia con la feria.

El hidro incendiado. Las víctimas

Huelva 6.—El hidro incendiado ayer durante el recibimiento a los suizos, los tripulaban el alférez don Guillermo Ojeda, que sufrió queaduras graves y los ayudantes Antonio Molina y Sebastián Rodríguez.

El mecánico José Lorenzo ha fallecido. Otro de los aviadores que tripulaba el hidro se ha agravado en tales términos que se teme fallezca de un momento a otro.

Cataluña

Incendio en un garaje

Tarragona 6.—Ayer se incendió un garaje donde había llegado un auto para proveerse de gasolina.

Las llamas se extendieron, a pesar de los esfuerzos de los bomberos, siendo grandes las pérdidas, pues quedaron destruidos varios autos.

Un mecánico que limpiaba uno de los coches, sufrió graves quemaduras.

Extremadura

Tres jóvenes gravemente heridos

Detenciones y procesamientos

Badajoz 6.—En el pueblo de Lubón es costumbre el domingo de Resurrección colgar de uno de los balcones del Casino un maniquí que representa a Judas y contra el cual disparan los hombres sus armas.

Al sonar los disparos, se oyeron detrás del balcón gritos de dolor, resultando que los proyectiles habían alcanzado a varias muchachas que allí había.

Sufrieron heridas graves María Hernández, Filomena Mata y Pilar Rodríguez.

Otros detenidos quedaron en libertad después de prestar declaración.

Canarias

Extravagancias yanquis

Dos años sin tocar tierra. Dispone que su cadáver sea arrojado al agua

Las Palmas 6.—Procedente de Norteamérica ha llegado a este puerto el yate del millonario de Ohio Scripps.

A bordo viaja la servidumbre, habiendo quedado el comandante en Monrovia.

Es la segunda vez que el citado yate toca en este puerto.

El millonario falleció y su cadáver cumpliendo órdenes soyas, fué arrojado al agua frente a Monrovia.

El yate llevaba en alta mar sin tocar tierra dos años.

Scripps había dejado sus negocios entre ellos 30 periódicos en el Estado de Ohio, a un hijo suyo.

Extranjero

Gibraltar

Turistas

Gibraltar 6.—Ha llegado a este puerto el trasatlántico «Arcadian».

Viene al mando del capitán E. C. W. Keham y procedente de Argel.

Trae a bordo 425 turistas, la mayoría de los cuales han recorrido la población. Ha sido despachado el «Arcadian» para Southampton.

Vapor embarrancado

Gibraltar 6.—Regresó al puerto de Gibraltar el remolcador «Em. Z. Switzer», procedente de Río Guadiana, para donde salió el domingo pasado, para prestarle auxilio al vapor sueco «Oscar», embarrancado allí.

Al mismo tiempo que el «M. Em. Switzer» salía de este puerto, de Lisboa salió el «Freja», perteneciente como el primero a las Compañías de Salvamentos Unidas.

El «Oscar» tenía la bodega número 1 llena de agua.

Fué puesto a flote, y a su cuidado ha quedado el «Freja».

India

Indostánicos y mahometanos

Calcuta 6.—Se han reproducido los choques entre indostánicos y mahometanos.

El sábado se libró violento encuentro en el que resultaron 30 muertos y 300 heridos.

Se ha decretado la ley marcial circunvalando las tropas por las calles armadas con ametralladoras.

Inglaterra

El teléfono sin hilos

Londres 6.—Por primera vez, ha podido celebrarse claramente una conversación empleando el teléfono sin hilos, entre Nueva York y Londres.

La distancia entre los dos aparatos era de 4.827 kilómetros.

Temporada de invierno en Almuñécar. El Hotel mejor situado y de mayor confort, es el Gran Hotel Palacio

Audiencia pública

REVISTA DE TRIBUNALES

Sesiones para hoy

Sala de lo civil.—Juzgado de Linares: Don Jesús Molina con don Bartolomé del Castillo, sobre oposición a embargo preventivo; abogados, señores Hijos y Pérez Hernández; procuradores, señores Rivas y Martín Quesada; secretario, señor Serria.

Linares: Don Jesús Molina contra don Bartolomé del Castillo, sobre reclamación de cantidad; ponente, señor Rodríguez Cabezas; abogados, señores Hijos y Pérez Hernández; procuradores, señores Rivas y Martín Quesada; secretario, señor Serria.

Audiencia (Almería). Doña Carmen Ube de Plaza con don Juan del Castillo Muñoz sobre tercería; ponente, señor Ciriquión; procurador, señor Martín Quesada; secretario, señor Alonso.

Audiencia provincial, sección primera.—Juzgado del Campillo: Causa 176 de 925, sobre estufa; ponente, señor González Marín; abogado, señor Van der walle; procurador, señor Romero; secretario, señor Pardo.

Campillo: Causa 260 de 925, sobre hurto; ponente, señor Esteva; abogado, señor Molina de Haro; procurador, señor Sabatell; secretario, señor Pardo.

Sección segunda.—Juzgado de Loja: Causa 32 de 925, sobre lesiones; ponente, señor Luque; abogado, señor Ortega Molina; procurador, señor Romero; secretario, señor Alonso.

Santofiel

La Sala de la sección primera ha dictado sentencia absolutoria en la causa del Campillo número 427 de 923, sobre homicidio por imprudencia.

Y así mismo en la causa núm. 111 del mismo juzgado por hurto.

Ha impuesto a Enrique Campos en causa del Campillo, sobre tenencia de armas, la pena de 1 mes, 1 día y 100 pesetas.

El crimen de la calle de San Diego

La Sala de la sección primera, ha dictado ya sentencia en esta causa, condenando al procesado en ella, Pedro Fernández Estevez, a la pena de 6 años y 1 día de prisión mayor por el delito de homicidio; a la de 1 mes 1 día y 100 pesetas de multa por tenencia de armas.

Se aprecian en favor del procesado la atenuante de la locura parcial y la de haber obrado por estímulos tan poderosos que había producido en él, arrebató y obcecación, estimandolas como muy calificadas.

JUSTINIANO

Los señores de Olivares pasan nuevamente por el doloroso trance de haber perdido un hijo. Sin mitigar siquiera el profundo duelo que la muerte de su hija Leonor, recientemente ocurrida, les ocasiona, la Providencia pone a prueba su fortaleza religiosa con esta desgracia que les envía y que tantas amarguras les ocasiona.

Condolidos con los señores Olivares, solo los hacemos presente que para calmar su pena y aliviar su pesar, piensen, no ya en las casualidades, en las gracias, en los bienes encantos de sus adorados pequesitos, sino en que ya tienen dos ángeles en el Cielo que gozan de la bienaventuranza eterna y piden a Dios por los que en la tierra quedaron sumidos en el desconcielo.

De él nos hacemos partícipes enviando en estas líneas la expresión de nuestro sentimiento tanto a los padres como a los demás familiares que con ellos lloran la separación de seres por todos tan queridos.

Se ha cumplido un año del fallecimiento en esta ciudad del bondadoso caballero don Mario Jiménez Conde, cuya muerte fué generalmente sentida entre sus numerosas amistades y deudos que conociendo las bellas cualidades que adornaron en vida al señor Jiménez Conde, honraron al tal amigo y al asídulo protector.

Al celebrarse el primer aniversario de su muerte, renovamos a su viuda doña Antonia Ruiz y a sus hijos, el testimonio de dolor que la pérdida de tan buen amigo nos causara y pedimos a nuestros lectores una oración por el alma del finado.

Medio mundo ignora lo que hace el otro mundo, porque este no H H hace publicidad H H

D. O. M.  
PRIMER ANIVERSARIO  
DEL SEÑOR  
**D. JUAN ROMERO BUENO**  
que falleció el 7 de Abril de 1925  
después de recibir los auxilios espirituales  
R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Araceli Molina González e hijos señoría Araceli, Angel, Juan M., Francisco, Encarnación y José; hermanas, hermanas políticas, sobrinos y demás parientes, ruegan a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

Hoy día 7, estará Su Divina Majestad en forma de Jubileo en la iglesia parroquial del Sagrario y todas las Misas que se celebren serán aplicadas en sufragio del alma del finado.

Se manifestará a las ocho de la mañana y se ocultará a las seis y media de la tarde.

Granada 7 de Abril de 1926.

Varios señores Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

### Notas Motrileñas

El pasado lunes, se intentó de las cantaras de las obras del Puerto, el ingeniero de Obras Públicas, don Antonio Rico, haciéndole entrega de la misma al contratista don José García Bernal.

A dicho acto asistió además don Ricardo Puyol y el alcalde de esta ciudad don Antonio Jiménez Caballero.

Según noticias, se están ultimando los preparativos necesarios para empezar los trabajos y sea un hecho la terminación del puerto de Motril.

Pérdida de una valija

Al peatón correo de Luján, Emigdio Moreno y viniendo hacia ésta, se le cayó a la acera, por el sitio denominado cuesta del Chiflón, la valija con correspondencia y además 85 pesetas que traía, siendo arrestrada por la corriente y sin que se haya encontrado a pesar de las gestiones realizadas.

Enfermo

Se encuentra enfermo en cama, nuestro particular amigo el comerciante de esta plaza, don Romualdo Benito.

De viaje

A la capital ha marchado don Luis Fernández Castanyas.

A Madrid el delegado gubernativo, don Alberto Serrano.

El Corresponsal

4-4-26.

### Teatros

Siendo muchas las familias que han solicitado de esta empresa que vuelva a anunciarse la gran comedia en tres actos de Martínez Sierra, titulada «La Hija de Todos» y en la que esta compañía ha conseguido un verdadero éxito, la empresa accede gustoso a complacerlos y le representará nuevamente esta noche la compañía de nuestro paisano Paco Fuentes.

La función dará comienzo a las nueve y tres cuartos, y se advierte que termina el espectáculo a las doce y media.

Olympia

Programa para mañana

1.º Sinfonía.

Se presentará con gran orquesta, banda completa de trompetas del 4.º Ligero de Artillería, banda de tambores, cantores de flamenco, cantores de saetas, y cuantos elementos requiere la magna super-producción española «Currito de la Cruz».

Programa para hoy

1.º Sinfonía.

2.º Estreno de la chistosísima comedia en seis partes, que lleva por título «Los Millones de Paddy».

Sección religiosa

Miércoles 7 de Abril de 1926.

Oración, a las 7.—Animas, a las 9.—Alba, a las 4.

En la Capilla Real.—Jubiló por parte de la corporación de S. D. M. la Iglesia se abre por mañana y por la tarde, a las horas de costumbre.

En Nuestra Señora de las Angustias.—Jubiló perpetuo con exposición de S. D. M. la Iglesia se abre a las siete de la mañana y a las diez y nueve de la tarde y se cierra a las cinco y a las siete.

En las Misericordias de María Inmaculada (callejón del Rector Argüelles).—Durante todo el día se encuentra el Santísimo Sacramento de manifestado en forma de Jubileo perpetuo, desde las siete de la mañana hasta las siete de la tarde.

### Exposición canina 1926

La Real Sociedad Central de Fomento de las Razas Caninas en España, celebrará su XV Exposición Internacional, en los primeros días de Mayo próximo.

El certamen tendrá lugar, como en años precedentes, en la Zona de Recreos del Parque de Madrid, cedida al efecto por el Ayuntamiento de la Corie.

La Sociedad organizadora invita a los aficionados, por nuestro conducto, a tomar parte en su concurso, haciéndoles saber que la inscripción durará del 3 al 20 de Abril, y deberá hacerse de cuatro a ocho de la tarde, en sus oficinas, Los Madrazo, 18, Madrid.

**AEG**

Ibérica de Electricidad  
S. A.

Gran Vía, 12

Aspiradores de polvo - Vampiro  
Estufas - Planchas - Cazos  
Aparatos de masaje - Lámparas

### Reus Editoriales

Preparación completa para toda clase de Oposiciones por correspondencia y en su magnífica Academia de Madrid por profesorado especializado. Contestaciones acabadas de toda clase de Programas. Libros de texto y obras de todas clases, al contado y a plazos, con facilidades de pago.

Representante en Granada, D. José Quintana, Plaza del Carmen, 27, 2.º, HABILITADO DE CLASES PASIVAS.

**20 PIANOS**

Se venden 20 pianos todos verticales, desde 100 a 3.000 pesetas. Autopianos Norteamericanos. Rollos de 65 y 88 notas, Música de todas clases.—Precios baratísimos

**E. Montero**  
CARRERA DE GENIL, 4  
Teléfono 544

**MUEBLES** de todos los estilos, Casa SOLER  
los más elegantes

EN EL INTERIOR DE ESTOS GRANDES ALMACENES,  
Los últimos modelos  
Reyes Católicos (frente a Gran Vía) - Granada

**Temporada de Corpus**

Las más grandes colecciones de novedad, como en pañería y todos los artículos de moda, tanto para señora como para caballero, de los grandes almacenes de Camino (Sevilla), los presenta el Sr. Hinojosa, recibiendo todos los encargos para tan importante casa. Es muy interesante conocer el hermoso surtido y aventajados precios de tan importante casa, (Paseo de las Triunfadoras, 14).—Gran camisería para caballero.

**LABRADORES!!**

SEMBRAD PARA VUESTROS GANADOS

**Remolacha Forrajera y Alfalfa**

El mejor y más barato de los piensos y el cultivo de mayor rendimiento en nuestras tierras.

SIMILLAS DE HORTALIZAS Y LEGUMBRES  
HABICHUELAS DULCES DE GRAN PRODUCCION  
MAIZ TREMESINO ESPECIAL

Semilla de Remolacha Azucarera marcas «Ide al» y «Strandes» de grandes rendimientos en grados y peso.

**JUAN LEYVA** Mesones, 3 y 5 GRANADA

**Shell**

GASOLINA PERFECTA  
ACEITE PARA AUTOMOVILES  
PETROLEO REFINADO  
ACEITE COMBUSTIBLE PARA  
MOTORES DIESEL Y GAS-OIL

Oficinas: Gran Vía, 41, Entresuelo  
Teléfono, núm. 482

NOTAS TAURINAS

**La novillada del domingo**

De magnífica puede calificarse la combinación que ha ultimado la empresa para el domingo próximo. Es una novillada de las llamadas económicas, pero que tiene categoría de extraordinaria, porque en ella toman parte tres toreros que en todas partes forcan con picadores: Carlos Sussoni, Vicente Barrera y Mariano Rodríguez, que despacharán seis escogidos novillos de la afamada ganadería sevillana de don Antonio López Plata.

Vicente Barrera toró el mes pasado la novillada de feria de Castellón con Gilanillo de Triana y Torerito de Málaga, y días después una novillada en Valencia con Félix Rodríguez y Enrique Torres, rayando en esta última a gran altura, pues realizó faenas que levantaron al público de sus asientos, corrió dos orejas y salió de la plaza en hombros.

Mariano Rodríguez actuó anteyer en la plaza de Córdoba, despachando reses de Concha y Sierra en unión de Camaró y Torerito de Málaga y quedó admirablemente.

Noticias breves

El impuesto sobre cierrres.—El Alcalde ha publicado un Edicto, anunciando hallarse expuesta al público, por el término de diez días, la matrícula de Miradores o Cierrres, correspondiente al actual ejercicio económico de 1925-26, para que los interesados puedan hacer sus reclamaciones dentro de dicho plazo, sobre inclusión, exclusión o reforma de cuotas.

**LA LECHERA**

LECHE CONDENSADA  
MARCA  
LA LECHERA

La única que reemplaza ventajosamente a la leche fresca en la alimentación de los niños y en los usos domésticos. Folletos gratis a quien los solicite de la Sociedad Nestlé

Gran Vía Layetana, 41, Barcelona

**PICORES**

De la piel, SARRA, SARPOLLIDOS, COMBIZONES, se curan en el acto y sin dolor con una sola fricción de

ACAROL

**AUTOPIANOS**  
marca  
Warbling

El de más alta calidad y el de mejor presentación de todos los de su clase  
Exclusiva para Granada,  
MARTINEZ HERRERA  
Muebles de estilo-Zacatin 41

**MUEBLES** de todos los estilos, Casa SOLER  
los más elegantes

EN EL INTERIOR DE ESTOS GRANDES ALMACENES,  
Los últimos modelos  
Reyes Católicos (frente a Gran Vía) - Granada

**Temporada de Corpus**

Las más grandes colecciones de novedad, como en pañería y todos los artículos de moda, tanto para señora como para caballero, de los grandes almacenes de Camino (Sevilla), los presenta el Sr. Hinojosa, recibiendo todos los encargos para tan importante casa. Es muy interesante conocer el hermoso surtido y aventajados precios de tan importante casa, (Paseo de las Triunfadoras, 14).—Gran camisería para caballero.

Brillantes festivales

El Consejo directivo de esta entidad ha acordado celebrar los días 20 y 21 del presente mes de Abril dos extraordinarios festivales...

Con tan exiguo sacrificio podrán nuestros asociados oír dos magníficos conciertos de orquesta en condiciones de economía realmente excepcionales...

El Consejo directivo ha adoptado, además, el acuerdo contenido en estos párrafos: A) La cuota mensual para los señores que ingresen en la Asociación desde el primer día de Mayo próximo será de 6 pesetas...

Las señoras de esos nuevos socios y sus hijos que con tal carácter quieran pertenecer a la Asociación y asistir a sus conciertos...

B) Los actuales asociados, así como los nuevos que ingresen durante el presente mes de Abril, seguirán dentro del régimen actual con los mismos derechos y beneficios...

C) Todo socio que por cualquier motivo sea baja temporal en la Asociación desde el primer día de Abril, con la cuota corriente, la extraordinaria de Julio y Agosto...

Información militar

Servicio de la Plaza

Parada: Los Cuerpos de la Guarnición: Jefe de día Comandante de Infantería, don Rafael Jover F. de Liencres.

Servicio Meteorológico Oficial

Table with columns: Hora, Presión a 7, Viento (Dirección, Fkz), Temperatura (Aire, Agua), Humedad, Estado del cielo, Aluvia en horas.

Vientos probables para hoy (Radio de la Oficina Central)

Buen tiempo.

Talla a las ocho en el Batallón Caja Reclutas; un sargento de Infantería y uno de Artillería.

Real decreto A propuesta del ministro de la Guerra y de acuerdo con mi Consejo de ministros, vengo en decretar lo siguiente:

Artículo 1.º El apartado b, de la base séptima del decreto-ley para el reclutamiento y reemplazo del Ejército, de 29 de Marzo de 1924, queda redactado como sigue:

La concentración en Caja, para el destino a Cuerpo del contingente anual, se efectuará normalmente en la forma siguiente: En el mes de Noviembre, la de los reclutas del grupo del servicio ordinario, nacidos antes del 1.º de Junio del año en que fueron alistados...

Revista de mercados

Bandera Nacional Circular.—Teniendo en cuenta los servicios prestados por la Brigada Obrera y Topográfica de Estado Mayor, lealtad, disciplina y valor que han dado prueba sus tropas...

Cuadros de instructores Circular.—Para completar los cuadros de instructores de los reclutas de los Cuerpos y Unidades de África...

Carreras de caballos Circular.—Se autoriza la concurrencia de jefes y oficiales a las carreras de caballos que han de celebrarse en Barcelona durante los días 2, 9, 13, 16, 23 y 30 de Mayo...

Oposiciones para auxiliares técnicos en el Cuerpo de Correos con 2.500 pesetas de sueldo

Por ausencia se vende Gabinete compuesto de estrado, espejo, entredós, lámpara y cuadros.

Se alquila Un carmen en el Albaicín. Razón, Tienda de Tres y Medio.

Se vende en Güejar Sierra una casa situada en la plaza de la Constitución, frente al Ayuntamiento...

Quemaduras, Granos, Heridas, Erupciones y todas las enfermedades de la piel Se curan con BALSAMO HAZUL

¡CALVOS! HECHOS Y NO PALABRAS Lo primero que hace falta para recomendar un medicamento, es sinceridad; el resultado se encarga de lo demás.

Grandes Talleres de Fundición Construcciones Mecánicas y Metálicas de ROCA y COMP. Especialidad en instalaciones completas

Por ausencia se vende Gabinete compuesto de estrado, espejo, entredós, lámpara y cuadros. Alarazana Santísimo, 2, de 12 a 4.

DUBIED La Máquina tricolor para fabricar en casa toda variedad de artículos de punto que se pueden vender con grandes beneficios.

OFREZCO A TODOS LA GEMMA CHIROUITA Un renombrado químico tras largos años de continuos estudios, ha descubierto la existencia de un precioso metal que, reuniendo las propiedades del imán y del radio...

Necesito Corresponsal activo en cada plaza para introducir aparato multi-copiador ibérico A. MARTIN MAYOR - Apartado 528 - Barcelona

ENRIQUE RODRIGUEZ GARCIA Agente de Aduana y Comisionista de Tránsito. Central de los Ferrocarriles Andaluces Puerfa del Mar, 24. — MALAGA

NOTICIERO GRANADINO Diario Independiente fundado en Febrero de 1904. PRECIOS DE SUSCRIPCION . . . ( En Granada, 2 pesetas al mes. En Provincias, 7 pesetas trimestre)

Gran Regalo LA SULTANA - Zacatín y Boabdil, 1 Los dueños de este establecimiento de tejidos, deseando corresponder al constante favor de sus compradores, ofrecen los siguientes GRANDES REGALOS: